



Белов Василий Тимофеевич - автоматчик 1292-го стрелкового полка (113-я стрелковая дивизия, 57-я армия, 3-й Украинский фронт) красноармеец. Родился в 1910 году в городе Вольске ныне Саратовской области в семье рабочего. Русский. Жил в селе Александровка Балтайского район той же области. Окончил начальную школу. Позднее переехал в Узбекистан, жил в городе Коканде, работал маляром в городе Карши Бухарской области Узбекистана.

В марте 1942 года был призван в Красную Армию Каршинским горвоенкоматом. В действующей армии с апреля 1944 года. **Автоматчик 1292-го стрелкового полка 113-й стрелковой дивизии красноармеец.** Белов особо

отличился при форсировании реки Южный Буг весной 1944 года.

24 марта с группой добровольцев в числе первых на лодке он переправился через реку Южный Буг у села Виноградный Сад (Доманевский район Николаевской области). На берегу, вступив в схватку с врагом, гранатами уничтожил пулемёт с расчётом. Группа бойцов захватила плацдарм и обеспечила переправу роты, а за ней и других подразделений. В бою за удержание и расширения плацдарма бойцы отразили 9 контратак. В одной из схваток Белов видимо был ранен.

Приказом по 1292-му стрелковому полку №74 от 25 марта 1944 г. исключен из числа списков части, как убитый по ранению. Дальнейшая судьба неизвестна. В официальной биографии числится без вести пропавшим.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 3 июня 1944 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм красноармейцу Белову Василию Тимофеевичу присвоено звание Героя Советского Союза. Награжден орденом Ленина и медалью «Золотая Звезда». В городе Фергане именем героя названа улица.

Пока в музее представлена только одна фотография Белова Василия Тимофеевича.

Родился в 1910 году в городе Вольске ныне Саратовской области в семье рабочего. Русский. Жил в селе Александровка Балтайского район той же области. Окончил начальную школу. Позднее переехал в Узбекистан, жил в городе Коканде, работал маляром в городе Карши Бухарской области Узбекистана.

В марте 1942 года был призван в Красную Армию Каршинским горвоенкоматом. В действующей армии с апреля 1944 года. **Автоматчик 1292-го стрелкового полка 113-й стрелковой дивизии красноармеец.** Белов особо отличился при форсировании реки Южный Буг весной 1944 года.

24 марта с группой добровольцев в числе первых на лодке он переправился через реку Южный Буг у села Виноградный Сад (Доманевский район Николаевской области). На берегу, вступив в схватку с врагом, гранатами уничтожил пулемёт с расчётом. Группа бойцов захватила плацдарм и обеспечила переправу роты, а за ней и других подразделений. В бою за удержание и расширения плацдарма бойцы отразили 9 контратак. В одной из схваток Белов видимо был ранен.

Приказом по 1292-му стрелковому полку №74 от 25 марта 1944 г. исключен из числа списков части, как убывший по ранению. Дальнейшая судьба неизвестна. В официальной биографии числится без вести пропавшим.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 3 июня 1944 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм

красноармейцу **Белову Василию Тимофеевичу** присвоено звание **Героя Советского Союза**. Награжден орденом **Ленина** и медалью **«Золотая Звезда»**. В городе Фергане именем героя названа улица.

Пока в музее представлена только одна фотография Белова Василия Тимофеевича.

